

# 印度新冠死亡病例超30万

# 首都延长“封城”

**新华社消息** 印度累计新冠死亡病例5月24日超过30万例,成为全球第三个新冠死亡人数超过30万的国家。

印度卫生部门当天通报,全国累计新冠死亡病

例达到303720例,单日新增4454例;累计新冠确诊病例超过2675万例,单日新增222315例。

除印度,美国和巴西的累计新冠死亡病例已经先后突破30万例。印度累

计新冠死亡病例去年10月首次超过10万例,今年4月底超过20万例,随后在一个月内超过30万例。

印度最近几个月遭遇第二波疫情,国内出现多种变异新冠病毒,单日

新增确诊病例数以十万计,5月初连续几天超过40万例,最近单日新增确诊和死亡病例数略有回落。

另外,印度各地最近报告超过7200例新冠患者

并发感染毛霉菌病例,已经导致超过200人死亡。

美联社报道,印度疫情吃紧但国内疫苗接种推进缓慢,全国超过13亿人口中仅有约4160万人完成疫苗接种,毛霉菌感染病

例让疫情雪上加霜。

印度首都新德里首席部长凯杰里瓦尔23日宣布,将新德里目前采取的“封城”措施延长至5月31日。这是新德里第五次延长“封城”措施。

## 意大利一缆车轿厢坠落 14人死亡

**新华社消息** 意大利北部皮埃蒙特区5月23日发生缆车轿厢坠落事故,包括多名以色列人在内的14名乘客死亡,1名儿童重伤。

这条缆车线连接马焦雷湖畔的斯特雷萨镇与莫塔罗内山顶,单程正常行驶时间约为20分钟。当天12时30分左右,一个搭载游客和居民的轿厢上行途中突然坠落。

莫塔罗内山海拔接近1500米。意大利高山救援队发言人瓦尔特·米兰说,事故发生地距离缆车终点大约100米。斯特雷萨镇镇

长马尔切拉·塞韦里诺说,轿厢接近山顶时从大约20米的高度坠落,沿着陡峭的斜坡翻滚两三次,撞树后停止。

她以“可怕”一词描述事故现场。图片显示,轿厢落在一片松树林中,损坏非常严重。

坠落的轿厢中有15名乘客。一些乘客困在轿厢内,一些乘客被甩出。截至23日晚,乘客中有14人死亡,1名以色列籍儿童伤势严重,目前正在医院抢救。

以色列外交部说,根据意方通报,死者中有5名

以色列人,包括1名儿童。这些死者中,3人居住在意大利,另外一对夫妇似乎是从以色列赴意旅游。

轿厢坠落原因暂不清楚,意大利基础设施和运输部宣布成立调查委员会。塞韦里诺说,事故可能由一根缆绳断裂引发。

莫塔罗内山是旅游胜地,从山顶可以俯瞰风景如画的马焦雷湖,还可以欣赏阿尔卑斯山景色。不少游客乘坐缆车观光。受新冠疫情影晌,缆车一度停运,事发前刚恢复营业。

(安晓萌)

## 不放船 埃及法院驳回“长赐”号船东上诉

**新华社消息** 埃及一家上诉法院5月23日驳回日本正荣汽船公司要求埃及放行旗下“长赐”号货轮的上诉,将案件发回下级初审法院审理。

正荣汽船公司一名律师告诉媒体记者,依据伊斯梅利亚省上诉法院的裁定,初审法院定于本月29日开庭审理“长赐”号堵塞苏伊士运河的赔偿事宜。

悬挂巴拿马国旗的

“长赐”号3月23日在苏伊士运河搁浅,堵塞这条全球航运大动脉。经过连续数天救援,它于3月29日成功起浮脱浅。多家媒体报道,“长赐”号搁浅期间,每天平均有价值96亿美元的货物运输受阻。埃及方面说,每天损失1200万美元至1500万美元运河通行收入。

埃及苏伊士运河管理局要求正荣汽船公司赔偿约9.16亿美元,后者

不同意这一赔偿金额,苏伊士运河管理局因而向一家经济法院申请扣留货轮,4月中旬获得批准,“长赐”号随后被扣留至今。正荣汽船公司不服“扣船”判决,提起上诉。

正荣汽船公司另一名律师23日告诉路透社记者,下级法院今后的裁定可能引发新的上诉,暗示双方的官司“拉锯”将持续。

(郑昊宁)

## 男子沙发藏枪 3岁男童不慎重伤妹妹

**新华社消息** 美国一名3岁男童无意中在沙发垫子间隙发现一把枪,不慎开枪重伤2岁妹妹。

佛罗里达州波克县治安官格雷迪·贾德5月22日在记者会上通报,一名男子21日携枪到一处住所参加聚会,为防止孩子们发现而特意把枪藏在沙发垫子之间。意外发生后,住所中的3名男子立即开车

将受伤女童送往医院,慌乱中与另外一辆车相撞,多人受伤。最终,受伤女童与一名成年人就医,女童伤势“极其危重”。

依据佛州法律,贾德没有披露这2名儿童与住所内成年人的关系,仅说男童现在与家人在一起。

贾德说,携枪参加聚会的男子因涉嫌没有安全

存放枪支、持有大麻等罪名遭逮捕,并可能面临更多指控。他强调,男童开枪是“无意之举”,“他只是个小孩,正在玩他以为是什么玩具的东西”。

美国枪支泛滥,儿童在枪击事件中伤亡屡见不鲜。4月9日,得克萨斯州一名3岁男孩在家中玩枪,不慎走火打死8个月大的弟弟。

(郑昊宁)

## 纽约治鼠患: “狗拿耗子”管得不错!

**新华社消息** 美国最大城市纽约鼠患一直很严重,甚至有传言称,纽约的耗子比人还多!市政部门不断尝试各种灭鼠办法,而一些市民携宠物犬组成“灭鼠队”,据说狗拿耗子的效果还不错。

自新冠疫情暴发以来,美国疾病控制和预防中心发布警告说:由于大量餐馆和商家关闭,耗子找不到东西吃,出现“异常的攻击性”行为。

法新社5月23日报道,纽约市宠物犬主人自发组建“赖德巷猎犬会”,近30年来风雨无阻,在夜晚牵着自家狗狗穿街走巷,以灭鼠为己任。疾控中心关于老鼠的警告也没有令这些灭鼠志愿者退却。他们自豪地表示,这样既能遛狗,又能为城市做贡献。

每天晚上,狗狗们分工合作,通常先由短腿犬从垃圾堆、灌木丛中赶出耗子,再由长腿犬实施追

捕、叼回耗子。捕鼠队通常每晚可以轻松捕获40只耗子。

捕鼠队组织者理查德·雷诺兹已经77岁高龄,经常挥舞棍子帮短腿犬驱赶耗子。他对狗狗们的表现非常满意:“它们为这项工作而生。”

至于捕获的那些老鼠,捕鼠队将一些样本寄给多所高校供其研究,还会把另外一些当作饲料送到附近养鸟机构,供其喂食鹰隼等。

(杨舒怡)

## 福彩“快乐8”300万元赠票活动盛大起航

2021年6月1日,内蒙古福彩“购彩送惊喜 玩转快乐8”300万元赠票活动重磅开启。活动共计15天,总奖金300万元。



### 一、赠票规则

1. 活动期间,购买任意一款电脑福利彩票(包括:双色球、七乐彩、3D、快乐8)单彩票面金额≥20元,即可获得一张面值10元的“快乐8”电子体验券。

2. 每位彩民每日最多可获电子体验券10张,每日最多可兑换电子体验券20张。

3. 每日赠票额固定,先到先得,赠完为止。(根据活动规则,每日电子体验券赠完为止;若当日电子体验券未赠完,顺延至第二日继续赠送;若活动最后一日电子体验券未赠完,剩余电子体验券继续赠送,赠完



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871